

aktualisiert am : Sonntag, 05. Mai 2024

> Fahne geflammt St. Gallen SG | 120 x 120 cm

Fahne geflammt St. Gallen SG | 120 x 120 cm



Artikelnummer: KF120x120SGgeflammt

Fahne geflammt St. Gallen SG | 120 x 120 cm

Hersteller: -

Preis: 119,00 CHF inkl. MwSt. (110,10 CHF exkl. MwSt.)

Wappen Wappen Wappen Hängefahne Bootsfahne Inkl. Besatzband, Inkl. Besatzband, eingelassenem Seil eingelassenem Seil und Metall-Karabinern

Hissfahne

Inkl. Besatzband. eingelassenem Seil und Metall-Karabinern

Kantonsfahne St. Gallen SG im geflammt Design Die Fahne St. Gallen geflammt hat ein Helm Design und Strahlen von der Mitte nach aussen hin in den Farben der Kantonsfahne St. Gallen. Haben Sie gewusst, dass diese geflammte Flagge St. Gallen mit dem Helm von fahnenwelt.ch entwickelte und designte Fahne ist. Also immer wenn Sie eine solche geflammte Fahne St. Gallen sehen, dann ist es eine Fahne von fahnenwelt.ch. Nur der Online Shop fahnenwelt.ch verkauft und produziert diese geflammte Fahne St. Gallen. Geflammte Fahne Kanton St. Gallen SG in der Grösse 120 x 120 cm Der Webshop fahnenwelt.ch führt die geflammte Fahne St. Gallen in der Grösse 120 x 120 cm ab Lager und kann innert 1 - 3 Werktagen verschickt werden. Natürlich führen wir auch noch andere Grössen der geflammten Flagge St. Gallen an Lager. Für ander Grössen der St. Gallen Fahne geflammt gehen Sie bitte in die entsprechende Rubrik. Andere Grössen sind z.B 30 x 30 cm, 50 x 50 cm oder 150 x 150 cm. Bei der geflammten Kantonsfahne St. Gallen sind Kunststoffkarabiner im Preis enthalten. Zur Auswahl stehen auch Metallkarabiner, welche Sie in der Option auswählen können. Diverse Konfektionen der geflammten St. Gallen Flagge Wir stellen für Sie die Flagge geflammt St. Gallen aus bestem Fahnenstoff her, welcher sehr viele Vorteile mit sich bringt. Die Eigenschaften des Fahnenstoffes der Fahne St. Gallen geflammt sehen Sie weiter unten aufgelistet. Wir geben unser Bestes, damit Sie zufrieden sind bei der Herstellung der Kantonsfahne geflammt St. Gallen. Ebenfalls werden bei der Herstellung der St. Gallen Fahne geflammt Ihre Wünsche berücksichtigt. Sie können zwischen verschiedenen Konfektionen aussuchen und wir richten uns nach Ihren Wünschen. Folgende Konfektionen stehen zur Auswahl:

(Strick & Strickschlaufe)

- Hissfahne
- Hängefahne
- Bootsfahne

Am meisten verkaufen wir die Hissvariante, welche für das Hissen an einem Fahnenmast gedacht ist. Selbstverständlich können Sie die Hissfahne St. Gallen auch anders weitig verwenden, wie als Dekoration im Innern des Hauses. Natürlich können Sie die geflammte Fahne St. Gallen auch an einer Wandhalterung montieren oder an einer Fahnenstange präsentieren. An solchen Halterungen wirkt die Flagge St. Gallen geflammt auch sehr schön. An einem Boot ist die geflammte St. Gallenfahne auch sehr schön anzusehen und ist ein echter Blickfang. Bitte wählen Sie in den obenstehenden Feld die Wunschkonfektion Ihrer geflammten St. Gallener Fahne. Wünschen Sie eine andere Grösse oder Konfektion oder eine applizierte Fahne? Senden Sie uns Ihre Anfrage per Mail Diese geflammte Kantonsfahne St. Gallen von fahnenwelt.ch | Letsprofit AG besticht durch folgende Eigenschaften:



aktualisiert am: Sonntag, 05. Mai 2024

> Fahne geflammt St. Gallen SG | 120 x 120 cm

Fahne geflammt St. Gallen SG | 120 x 120 cm

- ideal für den Daueraushang
- wasserabstossend
- · schnell trocknend
- farbecht, mit schönen Farben
- UV beständig
- waschbar bei 30 Grad (s. Pflegehinweise bei den FAQ's)
- absobiert keine Feuchtigkeit
- ringsum doppelt gesäumt, daher haben Sie lange Freude an Ihrer Fahne von der fahnenwelt.ch

fahnenwelt.ch empfiehlt folgende zu den Fahnenmasten passende Fahnengrössen:

- Für Masten bis 5 m | Fahne 100x100 cm
- Für Masten bis 6 m | Fahne 120x120 cm
- Für Masten bis 8 m | Fahne 150x150 cm
- Für Masten bis 9 m | Fahne 200x200 cm
- Für Masten bis 10 m | Fahne 250 x 250 cm
- Für Masten bis 12 m | Fahne 300 x 300 cm

Weitere Informationen erhalten Sie bei den FAQ's.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho